



Предшколска установа „НАША РАДОСТ“ Суботица
NAŠA RADOST IskoláskorElőttiIntézménySzabadka
Predškolska ustanova „NAŠA RADOST“ Subotica
Subotica, Antuna Aškercabr. 3.
Matični broj 08067783
PIB: 100960649
Žiro-račun: 840-402661-86
Šifradelatnosti: 8891

На основу члана 126, а у вези са чланом 17 Закона о основама система образовања и васпитања ("Сл. гласник РС" број 88/2017, 27/2018-други закон, 10/2019, 6/2020), директор Предшколске установе „Наша радост“ Суботица спец.струк.васп. Небојша Маркез расписује:

**КОНКУРС ЗА УПИС ДЕЦЕ У ЈАСЛЕНЕ И ГРУПЕ
ОД 3 ГОДИНЕ ДО ПОЛАСКА У ШКОЛУ И
УПУЋУЈЕ ПОЗИВ ЗА УПИС ПРЕДШКОЛСКЕ ДЕЦЕ
У ПРЕДШКОЛСКУ УСТАНОВУ „НАША РАДОСТ“ СУБОТИЦА
ЗА РАДНУ 2021/2022. ГОДИНУ**

На конкурсе за упис деце у јаслене и групе од 3 године до поласка у школу пријаву могу да поднесу сви заинтересована лица.

У Предшколску установу „Наша радост“ Суботица у радној 2021/2022. години могу да се упишу у складу са расположивим смештајним капацитетима:

- у јаслену групу: деца рођена 2020/2019 године (која ће од септембра месеца имати најмање 12 месеци).
- у вртићке групе: деца рођена 2018/2017/2016 године.
- у припремне предшколске групе: деца рођена од 01.03.2015. године до 28.02.2016. године.

Конкурс за пријем пријава биће отворен од **12.04.** до **30.04.2021.** године.

Прелиминарне листе уписане деце биће објављене **31.05.2021.** године.

Пријаву за упис деце у вртић са потребном документацијом подноси родитељ, односно други законски заступник детета (у даљем тексту: Подносилац) **искључиво** електронским путем, путем еУправе (еВртић).

Пријаве поднете после рока наведеног у конкурс, као и оне поднете током радне 2021/2022. године биће разматране накнадно само у случају да не буду попуњена сва расположива места након окончања конкурса.

Рок за предају жалби је од **31.05.** до **07.06.2021.** године.

Жалбе ће бити разматране у периоду од **08.06.** до **15.06.2021.** године.

Жалбе примљене ван жалбеног рока биће одбачене као неблагоприятно поднете и неће се разматрати.

ЕЛЕКТРОНСКА ПРИЈАВА

Подносилац подноси пријаву путем портала еУправа (еВртић). Подносилац је дужан да пре коначног слања пријаве провери ли су сви подаци унесени у пријаву тачни, као и да ли су

1843



Предшколска установа „НАША РАДОСТ“ Суботица
 NAŠA RADOŠT IskoliskorÉlőttIntézménySzabodka
 Predškolska ustanova „NAŠA RADOŠT“ Subotica
 Subotica, Antona Aškercabr. 3.
 Matični broj: 08067783
 PIB: 100960649
 Žiro-račun: 840-402661-86
 Šifradelatnosti: 8891

унети сви тражени подаци. По завршеној пријави Подносилац пријаве добија електронски генерисани број (тзв. ЕГН број) који му помаже да прати статус своје пријаве. Након обраде пријаве од стране предшколске установе, Подносилац добија други број, деловодни број предшколске установе (нпр. 1500/01-256). Предшколска установа упућује повратни мејл Подносиоцу као потврду да је његова пријава обрађена и да јој је додељен деловодни број. По добијању деловодног броја Подносилац може приступити, уколико је то потребно, поступку допуне пријаве додатном документацијом, којом доказује одређени статус. Допуну пријаве додатном документацијом могуће је извршити најкасније до **30.04.2021.** године.

База еУправе препознаје податке из докумената као што су на пример: извод из матичне књиге рођених или подаци из Централног регистра обавезног социјалног осигурања. Подаци садржани у Централном регистру обавезног социјалног осигурања односе се на следеће категорије лица: запослени, пензионери, незапослени, студенти, волонтери, запослени у иностранству, лица која обављају неки вид праксе и остало. Подносилац пријаве је дужан да, уколико се његов радно-правни статус разликује од оног који препознаје Централни регистар обавезног социјалног осигурања, достави предшколској установи на мејл: **komisijazaupis@gmail.com** документацију којом доказује статус који је наведен у пријави. Уколико Подносилац жели да оствари право уписа детета у предшколску установу по основу приоритета или специфичности (на пример: самохрани родитељи, деца у хранитељским породицама или установама социјалне заштите, деца са сметњама у психофизичком развоју, тешко оболела деца, корисници новчане социјалне помоћи, деца тешко оболелих родитеља, остале осетљиве категорије, лица на одслужењу казне и друго), документацију којом се доказује наведени статус, потребно је доставити на мејл: **komisijazaupis@gmail.com**. Садржина електронске поруке којом се врши допуна документације: **Наслов мејл поруке** треба да буде у форми: **ДЕЛОВОДНИ БРОЈ, МАТИЧНИ БРОЈ детета (ЈМБГ) – ДОПУНА. Садржај мејла:** У тексту навести име и презиме подносиоца захтева, име и презиме и матични број детета (ЈМБГ), деловодни број захтева и таксативно навести колико и којих докумената се подноси. **Прилог:** Скениран или усликан један или више докумената од прве до последње стране у ПДФ или ЈПЕГ формату (слика не сме бити замућена а текст, печат и потпис морају бити јасни и читљиви).

Подносилац који жели да оствари право уписа детета у предшколску установу по основу приоритета или специфичности, то може учинити подношењем следеће скениране документације, електронским путем:

- **СТУДЕНТИ:** потврда о редовном студирању;
- **ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ:** потврда о регистрованом пољопривредном газдинству;
- **РОДИТЕЉИ ЗАПОСЛЕНИ У ИНОСТРАНСТВУ:** потврда о запослењу коју је оверио судски тумач;
- **УМЕТНИЦИ:** решење из Пореске управе о утврђеној основици пореза, потврда из **Фонда ПИО** или потврда из Удружења уметника;
- **ДЕЦА У ХРАНИТЕЉСКИМ ПОРОДИЦАМА ИЛИ УСТАНОВАМА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ:** решење Центра за социјални рад о смештају детета у одговарајућу установу или хранитељску породицу или Уговор о хранитељству;
- **ДЕЦА СА СМЕТЊАМА У ПСИХОФИЗИЧКОМ РАЗВОЈУ:** потребно је приложити мишљење интерресорне комисије;

1843



Предшколска установа „НАША РАДОСТ“ Суботица
NAŠA RADOST IskoláskorElőttiIntézménySzabadka
Predškolska ustanova „NAŠA RADOST“ Subotica
Subotica, Antona Aškercabr. 3.
Matični broj: 08067783
PIB: 100960649
Žiro-račun: 840-402661-86
Šifradelatnosti: 8891

- **ТЕШКО ОБОЛЕЛА ДЕЦА: потврда избраног педијатра;**
- **КОРИСНИЦИ НОВЧАНЕ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ: решење Центра за социјални рад да је породица корисник новчане социјалне помоћи;**
- **ДЕЦА ТЕШКО ОБОЛЕЛИХ РОДИТЕЉА: решење о инвалидитету или потврда избраног лекара;**
- **ОСТАЛЕ ОСЕТЉИВЕ КАТЕГОРИЈЕ: решење, потврда или препорука центра за социјални рад да је породица под одређеном врстом ризика;**
- **ЛИЦА НА ОДСЛУЖЕЊУ КАЗНЕ: потврда казнено-поправне установе о издржавању казне.**
- **МОЛБА.**

Са даном поласка детета у вртић, Подносилац је дужан да достави:

1. **потврду** избраног лекара, односно педијатра, да је дете здраво и уредно вакцинисано, односно **потврду** да дете има привремену контраиндикацију и да због ње није вакцинисано, односно **потврду** Стручног тима за дете које има трајну контраиндикацију и да не може бити вакцинисано,
2. уредно попуњен образац „Здравствени лист детета у дечјем вртићу“.

Уколико родитељ, односно други законски заступник не донесе напред наведене потврде, у складу са чланом 32. став 4. Закона о заштити становништва од заразних болести („Сл. гласник РС“ бр. 15/2016, 68/2020, 136/2020) дете **НЕЋЕ** бити смештено у вртић.

Са даном поласка у вртић детета трећег, односно четвртог реда рођења, Подносилац је дужан да прибави решење о остваривању права на регресирање трошкова боравка у предшколској установи за дете трећег, односно четвртог реда рођења, које издаје Одсек надлежан за друштвену бригу о деци Градске управе Града Суботица.

Ако је дете које се смешта у вртић, дете коме је одложено школовање, потребно је приложити мишљење интересорне комисије.

Подносиоци, који конкуришу за упис детета у Предшколску установу „Наша радост“ Суботица, се овим путем обавештавају, да у складу са Законом о заштити података о личности („Сл. гласник РС“ бр. 87/2018) и Законом о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“ бр. 88/2017, 27/2018-други закон, 10/2019, 6/2020) Установа прикупља и обрађује податке о деци и родитељима, односно другим законским заступницима. Подаци који се прикупљају приликом подношења пријаве за упис, као и закључења уговора, прикупљају се искључиво ради сачињавања базе података и вођења евиденције о деци и о родитељима, односно другим законским заступницима, и у друге сврхе се не могу користити.



Директор
Предшколске установе „Наша радост“ Суботица
спец. струк. восп. Небојша Маркез